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Mati mapapoppwvetal To KouTi, KABWG Tivouue TO XUUS;

Aéoe oto H€oo evog Xdpaka €va OTdyKo, OTwg
BAEmelg otV elkdva. AvolEe oTo QUANO [Iag
epnuepi(dag pia Tpumna kat népace To ondyko péoa
ané autrjv. TornoBEmoe 1o xdpaka ato Bpavio oou
kal dnmwoe TIdvw Tou To GUANO TNG epnuepidag.
Mieoe pe Ta xépla oou TNV ePpnuePida, WoTe va pnv
untdpxel agpag avAapeoa ato UANO NG epnuepidag
Kal oTo Bpavio.

¢ Tpdpn&e andtopa To OMAYKO TPOG Ta NMAVW. TL MAPATNPE(C;

¢ Me éva Yahidl dvolEe doeg neploadtepeq TPUTEG UMopelq oTo UANO TNG ePnuepidag kat emavAlaBe
To nelpapa. Tt mapatnpeig;

%nupumpnon

. H spnuepida onkwveTal ToAU dUOKOAQ.

. H epnuepida onkwveTal ToAU eUKoAQ.



theo
Γραφομηχανή
2 ώρες

theo
Γραφομηχανή
Η εφημερίδα σηκώνεται πολύ δύσκολα.

Η εφημερίδα σηκώνεται πολύ εύκολα.
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Na 1o nelpapa autd Ba xpelaoteiq pia pkpn Bevroula.
¢ Mieoe ™ Bevroula oe pia Aela kat oe pia Tpaxid emgpdvela. TiL Tapatnpelg;

# MNieoe T Bevroula oto Bpavio oou. Nwg urnopeiq va EekoAroelg Tn Bevtoula amnd To Bpavio aockwvtag
) duvapun;

%nupumpnon

+ 2TN Acia emigpdveia n Pevroula kKoAAdel, eVl oTnY Tpaxid dev KOAAGEL.

. Av onkwow Aiyo Th Pevtoula amd To TAdI, umtopw va Thv EKOAAROW TTI0 €UKOAQ.

2UYKpPLVE TIQ Tapatneroelg gou ata duo mponyoupeva nelpduata. MNota opoldTa dlanmoTwVELS;

AV apnow Tov aépda va Pmel KATw amoé Thv epnpepida N kATw amd Th Pevroula,

UTTOpW £UKOAA va avachkwow Thv sonuepida A Tn Pevroula.



theo
Γραφομηχανή
Στη λεία επιφάνεια η βεντούζα κολλάει, ενώ στην τραχιά δεν κολλάει.

Αν σηκώσω λίγο τη βεντούζα από το πλάι, μπορώ να την ξεκολλήσω πιο εύκολα.

theo
Γραφομηχανή
Αν αφήσω τον αέρα να μπει κάτω από την εφημερίδα ή κάτω από τη βεντούζα,
μπορώ εύκολα να ανασηκώσω την εφημερίδα ή τη βεντούζα.


atheo.gr

RN "
101121314 NEIpapa

TomnoBgtmoe nepinou deka PIBAIA pe SLaPopeTkd
ndxog oto Bpavio gou, To €va NMAvw oTo AAAO.
Tomnobémoe ta mio xovipd BBAla xaunAd kat ta
AemTdTEPA TIO YNAAL.

PTIAEE PEPIKEG OUOLEG IKPEQ UMAAEG aTtd
nAaateAivn. TornoBEmoe pia undAa avaueoa oto
Bpavio oou kat ota BiBAla. Tig urntdAolreg UMAAEQ
TOoToBEOE TIG avdapeaa ota BIBAla o dlapopeTIKA
oyn. Tt mapatnpelg;

%Hupumpnun

TTapatnpw 471, 600 TI0 YNAd PpiokeTal n UutdAa amod tAaaTeAivn, T6go AlyoTepo
méleTal.

H atpoogaipikny mieon dev elval dla oe éAoug Toug Témoug. Me 1 Boribela g daokdAag 1) Tou
daokAAou gou kat pe BAon Tnv mapatripnor] oou OTo TiponyouUpevo Melpapa onuelwoe otnv ekéva ta
MEpPN ota orola n atpooPalplkn Tiieon eival peyaAuTepn Kat ekeiva ota omnola eival pkpdtepn.
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theo
Γραφομηχανή
Παρατηρώ ότι, όσο πιο ψηλά βρίσκεται η μπάλα από πλαστελίνη, τόσο λιγότερο
πιέζεται.
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Zupnépaopa

O aépag éxel pdpoc. Adyw Tou Ppdpouc Tou o aépdg TPoKdaAEi Ttiean
TTou ovopd{eTal aTdoogaipikh. H atpoowaipiki mieon peiwverai 600
TO UYo¢ amod Tnv em@dvela Tng OdAacoag avédaveral.

'ZUun)\r']pmos TO ouumnépacua xpnoldomowdvrtag Tiq AEEelg: eagpag eBdApog erieon
® aTOCQAIPLKY ®UYog ecmpdvela BAAacoag

% EPrAZIEX I'A TO ZNITI

1. MNati mapapopPpwveTal TO KOUTI, KABWG Tivoupe To XUUO;

To KouTi ToaAakwyveTal AOyw ThG dTHOOQAIPIKAG Ttieang,
agpoU 0To E0WTEPIKO ToU eV UTTAPXEl aépdac.

2. Av avoi€oupe oto KouTi pia dedtepn TpUMA, Ba
TIAPAUOPPWVETAL, KaBWG Tiivoupe To Xuuod; Mmopeig va
eENynoelg v andvinor oou;

Av avoifoupe pia de0Tepn TpUTA OTO KOUTI,
0¢ Oa ToahakwOei, apou n micon Ba eival
id1a KAl 0TO EOWTEPIKO TOU.

3. H ZeArjvn dev €xel atudéopaipa. Mnopeil o actpovadtng va
Xpnolpornowmnoet T Bevroulq;

Aev pmopei va xpnoipomoinoel Th Pevrouda,
yiaTti 0ev UTTApX el dEPAC O OTI0IOC VA AOKEI
ouvapn.



theo
Γραφομηχανή
Ο αέρας έχει βάρος. Λόγω του βάρους του ο αέρας προκαλεί πίεση
που ονομάζεται ατμοσφαιρική. Η ατμοσφαιρική πίεση μειώνεται όσο
το ύψος από την επιφάνεια της θάλασσας αυξάνεται.

theo
Γραφομηχανή
Το κουτί τσαλακώνεται λόγω της ατμοσφαιρικής πίεσης,
αφού στο εσωτερικό του δεν υπάρχει αέρας.

theo
Γραφομηχανή
Αν ανοίξουμε μια δεύτερη τρύπα στο κουτί,
δε θα τσαλακωθεί, αφού η πίεση θα είναι
ίδια και στο εσωτερικό του.

theo
Γραφομηχανή
Δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει τη βεντούζα,
γιατί δεν υπάρχει αέρας ο οποίος να ασκεί
δύναμη.




